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STURM MILANO, Un brand dall’anima contemporanea, un viaggio attraverso il mondo del design e 

attraverso una nuova visione d’impresa. Sturm Milano è una combinazione di forze creative, collisione di 

energie contrapposte e dirompenti che unendosi creano tempesta, cambiamento e futuro, mantenendo però 

una naturale anima cristallina. Sturm Milano dà vita a prodotti dall’anima unica, spaziando dai complementi 

d’arredo ai sistemi modulari e abbracciando l’intero mondo del life-style indoor e non solo. Sturm Milano è 

un brand 100% Made in Italy che disegna e produce seguendo tutte le fasi della lavorazione: dall’idea 

creativa, alla realizzazione dei prototipi in 3D fino ad arrivare al prodotto finito. I materiali utilizzati da Sturm 

Milano sono riciclabili, atossici e resistenti. La trasparenza e l’unicità di ogni pezzo rendono i prodotti Sturm 

Milano originali, immediatamente riconoscibili. 

Crepe e increspature sono parte integrante del prodotto. Sono imprevedibili e ogni volta si 

sviluppano in modo diverso. Non c’è da sorprendersi che i prodotti trasparenti possano presentare 

delle imperfezioni inaspettate. Allo stesso modo, colori e dimensioni possono avere delle differenze 

più o meno significative tra un pezzo e l’altro. 

 

 

Condizioni di vendita 
Prezzi al pubblico, IVA esclusa 
Le condizioni di vendita qui di seguito precisate si considerano integralmente accettate e senza riserve con l’invio dell’ordine. 

ACCETTAZIONE DELL’ORDINE 
Ogni ordine e accettato con riserva da parte di Sturm Milano. Per la definizione dell’ordine farà testo la conferma d’ordine di Sturm 
Milano, salvo eventuale comunicazione da parte dell’acquirente alla data di ricevimento della stessa.  

MODIFICHE D’ORDINE 

Eventuali modifiche agli ordini inviati saranno accettate solo entro 2 gg dalla data di conferma d’ordine di Sturm Milano.  

DATA DI CONSEGNA 
Il termine di consegna citato sulla conferma d’ordine è indicativo e non potrà costituire elemento per annullamento dell’ordine e/o 
risarcimento danni.  

TEMPI DI CONSEGNA/CONSEGNA MERCE 
I tempi di consegna saranno indicati nella conferma dell’ordine e partiranno dal ricevimento della medesima timbrata e firmata dal 
rivenditore. Possono essere rivisti tali termini in fase di trattativa. La merce e da intendersi franco fabbrica Varedo (MB_ Italia). Il 

rivenditore dovrà verificare con la massima attenzione, all’atto della consegna la quantità e lo stato degli imballi, segnalando al 
vettore eventuali anomalie secondo l’apposito paragrafo RECLAMI E CONTESTAZIONI.  

CONDIZIONI DI CONSEGNA 
La merce e resa porto franco solo per importi di minimo netto di euro: 

• 1000,00 + IVA (ITALIA) 

• 2000,00 + VAT (EU) 

Agli ordini inferiori alla cifra di cui sopra DOVRA’ ESSERE INDICATO un addebito in fattura di euro 60,00 come contributo spese 
(spedizioni extra EU sempre a carico del cliente). 

PAGAMENTO 

I termini e le modalità di pagamento sono definiti nella conferma d’ordine. Sturm Milano si riserva il diritto di sospendere le 
consegne all’atto della prima insolvenza. I prodotti rimangono di proprietà Sturm Milano fino al loro completo pagamento da parte 
dell’acquirente.  

PRODOTTI SPECIALI 
Sturm Milano si riserva la facoltà di accettare, a propria discrezione, ordini con misure o finiture non previste dal catalogo/listino per 
i quali verrà fornito di volta in volta il prezzo. L’accettazione di Sturm Milano sarà subordinata a valutazioni di carattere tecnico, cosi 

come a valutazioni di carattere commerciale.  

RECLAMI E CONTESTAZIONI 
Per reclami si intendono tutte le lamentele del rivenditore che si riferiscono a difformità sulle merci ricevute. Al momento stesso del 
ricevimento delle merci, il rivenditore deve verificare la loro conformità alla conferma d’ordine ricevuta da Sturm Milano. Qualsiasi 
reclamo e/o contestazione in merito ai prodotti deve essere inviata per iscritto a Sturm Milano ed il rivenditore non può far valere il 

fatto che le merci fornite non sono conformi se ha omesso detta verifica o non mette al corrente del reclamo Sturm Milano entro i 
termini indicati in seguito: 
– Alla consegna delle merci, qualora avesse ricevuto prodotti mancanti o differenti rispetto a quanto riportato nel documento di 
accompagnamento e/o prodotti con imballo danneggiato, é indispensabile apporre la scritta dettagliata (indicando il prodotto e il 

tipo di danno) sul documento di accompagnamento, sia sulla copia del vettore che su quella del destinatario ed inviarne una alla 



corrispondente commerciale di riferimento. 
– la contestazione deve essere corredata da immagini fotografiche relative al difetto lamentato; nel caso di prodotto nuovo (appena 
ricevuto dal rivenditore, oppure appena consegnato da questi al cliente finale) é indispensabile inviare anche le immagini a vista 

dell’imballo relativo al prodotto. Al mancato rispetto dei termini consegue la decadenza del rivenditore dal diritto alla garanzia sulle 
merci consegnate. Trascorsi i termini indicati al paragrafo precedente il rivenditore non avrà diritto di esperire l’azione di regresso 
prevista dall’art.131 d.lgs. 6.09.2005 n.206. 
In caso di accettazione da parte di Sturm Milano della contestazione, le merci segnalate saranno a discrezione di Sturm Milano, 

riparate, sostituite oppure accreditate, in tutto oppure in parte, per il loro valore. La responsabilità di Sturm Milano é comunque 
limitata al valore della merce riconosciuta difettosa.  

Sturm Milano non si assume nessuna responsabilità per merci che abbiano patito danni in conseguenza della loro permanenza in 
locali non adatti (per esempio lasciati all’aperto incustoditi), come pure non risponderà a danni (anche a terze parti) derivanti dalla 
manomissione, normale usura, mancato rispetto delle istruzioni di montaggio e manutenzione oppure uso improprio ed estraneo 

alla funzione e destinazione dei prodotti o per reclami effettuati con modalità e tempi diversi da quelli indicati. Sturm Milano non si 
assume nessuna responsabilità nel caso di assemblaggi e/o montaggi eseguiti da personale non specializzato. In ogni caso non si 
accettano resi di merce se non espressamente autorizzati da Sturm Milano per iscritto. I resi di merce autorizzati dovranno essere 
restituiti nell’imballo originale oppure imballati con cura e diligenza, in modo da evitare eventuali danneggiamenti conseguenti la 

loro restituzione. I resi non autorizzati saranno restituiti al mittente ed i relativi costi di trasporto gli saranno addebitati.  

MATERIALE, COLORAZIONE E FINITURE 

Sturm Milano, nell’ambito dello sviluppo di nuove strategie commerciali, si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento, 
senza preavviso, i dettagli tecnici di qualsiasi prodotto contenuto in questo catalogo. Ogni prodotto anche se vanta un processo 
industriale seriale, può  presentare delle differenze che non ne pregiudicano la qualità e la destinazione d’uso. La colorazione del 
materiale trasparente cosi come le altre partite di materiale, possono cambiare da partita a partita. Cosi come le colorazioni 

presenti nei campionari oppure nelle immagini del sito aziendale di Sturm Milano devono considerarsi indicative e non potranno 
essere utilizzate come elemento di contestazione. Accettando la conferma d’ordine, il rivenditore accetta eventuali tolleranze nelle 
colorazioni e dimensioni e pesi. In caso di integrazione d’ordine a completamento oppure di abbinamento tra prodotti diversi con 
medesima finitura, Sturm Milano non garantisce l’uniformità di venature e/o identica tonalità di colorazione.  

GARANZIA 

I prodotti Sturm Milano sono coperti da garanzia. In relazione ai prodotti di cui al listino, Sturm Milano presta la garanzia di un anno 
della consegna dei prodotti (ex art. 1495 C.C.) mentre il rivenditore e tenuto a prestare, verso l’utilizzatore del prodotto, la garanzia 
di 2 anni nei termini prescritti dagli artt.128 e seguenti D.Lgs.206/2005 (c.d Codice del Consumo). Per quanto non riportato nelle 
condizioni generali di vendita valgono le norme contenute nel Codice Civile. Per qualsiasi controversia è competente in via 

esclusiva il Foro di Milano.  

 

 

STURM MILANO, brand with a contemporary soul, a journey through the world of design and through a new 

vision of enterprise. Sturm Milano is a combination of creative forces, a collision of opposing and disruptive 

energies that come together to create storm, change and future, while maintaining their natural and crystalline 

soul. Sturm Milano creates items with a unique soul, from furnishing complements to modular systems, 

embracing the whole world of indoor life-style. 100% Made in Italy, Sturm Milano develops and designs 

following the production in all its different stages: from the creative concept, to the realization of 3D prototypes 

up to the final product. Sturm Milano materials are recyclable, non-toxic and resistant. The transparency and 

uniqueness of each piece make Sturm Milano’s products original, and immediately recognizable. 

Cracks and ripples are an essential part of the product. They’re unpredictable and different every 

time. It shouldn’t be a surprise that the transparent products might come with unexpected 

imperfections.  In the same way, colors and dimensions might have more or less evident 

differences between one piece and the other. 

 
 

General conditions of sale  
Public prices, tax excluded 

The conditions of sale here specified are considered fully accepted without reservation at the moment of the sending of the order.  

ORDER ACCEPTANCE 
Every order is accepted with reservation by Sturm Milano. The definition of the order will be based on the order confirmation of 
Sturm Milano, unless any communication by the buyer on the date of receipt of the same.  

ORDER CHANGES 
Any changes to submitted orders will be accepted only within 2 days from the date of order confirmation from Sturm Milano.  



DELIVERY DATE 
The delivery date mentioned on the order confirmation is indicative and will not constitute an element for cancellation of the order 
and/or compensation for damages.  

CONDITIONS OF DELIVERY 

The goods and the free port delivery are only for orders with the minimum amount of: 

• 1000,00 + IVA (ITALY) 

• 2000,00 + VAT (EU) 

For the orders inferior to the price above, there will be an extra charge of 60,00 € in the invoice (shipment costs always borne by 
the customer for extra EU deliveries). 

GOODS DELIVERY 
The goods are to be intended ex works Varedo (MB_ Italy). The retailer will have to verify, with the maximum attention, the quantity 
and the state of the packaging at the action of the delivery, signaling to the carrier eventual anomalies according to the relative 

paragraph COMPLAINTS AND CONTESTATIONS.  

PAYMENT 
Sturm Milano reserves the right to accept, at its own discretion, orders with sizes or finishes not included in the catalogue/list for 
which the price will be specified from time to time. Sturm Milano’s acceptance will be subject to technical and commercial 
evaluations.  

SPECIAL PRODUCTS 
Sturm Milano reserves the right to accept, at its discretion, orders with sizes or finishes not included in the catalog / list for which 

will be provided from time to time. The acceptance by Sturm Milano will be subject to evaluations of technical nature, as well as 
evaluations of commercial character.  

COMPLAINTS AND DISPUTES 
Complaints represent all claims of the reseller, which refer to discrepancies on the goods received. At the moment 
of the receipt of the goods, the reseller must verify their conformity to the order confirmation received from Sturm Milano. Any 

complaint and/or contestation about the products must be sent in writing to Sturm Milano. The reseller cannot claim that the goods 
supplied are not in conformity if he failed to inform Sturm Milano within the time limits indicated below: 
– upon delivery of the products, if you have received missing or different products compared to what is reported in the 
accompanying document and/or products with damaged packaging in these cases it is essential to affix the detailed writing 

(indicating the product and the type of damage) on the accompanying document, both on the copy of the carrier and on the copy of 
the recipient and send one to the corresponding commercial reference 
– the complaint must be accompanied by photographs of the defect; in the case of a new product (just received 
by the dealer, or just delivered to the end customer) it is essential to also send the images of the packaging of the product. Failure 

to comply with the terms will result in forfeiture of the retailer’s right to warranty on the goods delivered. After the expiry of the terms 
indicated in the previous paragraph, the reseller shall not be entitled to exercise the action of recourse provided for by art.131 d.lgs. 
6.09.2005 n.206. In case of acceptance of the dispute by Sturm Milano, the goods reported will be — at the discretion of Sturm 
Milano — repaired, replaced or credited, in whole or in part, for their value. 

The responsibility of Sturm Milano is however limited to the value of the products recognized as defective. Sturm Milano does not 
assume any responsibility for goods that have suffered damage as a result of their staying in unsuitable locations (e.g.left 
unattended outdoors), as well as will not respond to damage (even to third parties) resulting from tampering, normal wear and tear, 
failure to observance of the assembly and maintenance instructions or improper use and unrelated to the function and destination 
of the products or for claims made with methods and times other than those indicated. Sturm Milano accepts no responsibility in the 

event of assembling and/or mounting performed by non-specialized personnel. In any case, we do not accept returns of goods 
unless expressly authorized by Sturm Milano in writing. Authorized returns of goods must be returned in their original packaging, or 
packaged with care and diligence, so as to avoid any damage resulting from their return. Unauthorized returns will be returned to 
the sender and the relative transport costs will be charged to him.  

MATERIAL, COLORING AND FINISHING 

Sturm Milano, as part of the development of new business strategies, reserves the right to modify at any time, without notice, the 
technical details of any product contained in this catalog. Each product, even if it boasts a serial industrial process, may have 
differences that do not affect its quality and purpose. 
The coloring of the transparent material as well as the other batches of material can change from batch to batch. The colors in the 

samples or in the images on Sturm Milano website must be considered indicative and cannot be not be used as an element of 
dispute. By accepting the order confirmation, the retailer accepts possible tolerances in the colors, dimensions, sizes. Weight. In 
case of integration of the order or combination between different products with the same finish, Sturm Milano does not guarantee 
the uniformity of grain and/or identical tone of coloration.  

WARRANTY 
Sturm Milano products are covered by warranty. In relation to the products in the price list, Sturm Milano provides a warranty of one 

year from the delivery of the products (ex art. 1495 C.C.) while the retailer is required to provide the guarantee of 2 years towards 
the user of the product in the terms prescribed by the article128 and following D.L- gs.206/2005 (c.d Consumer Code). For what is 
not reported in the general conditions of sale the rules to follow are those contained in the Civil Code, for any dispute the Court of 
Milan is exclusively competent.  



agave_design Antonio Aricò 

 
sedia/chair 
 

 
 
poltrona/armchair 
 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

AGAVE SEDIA sedia/chair 788,00 € 946,00 €   

AGAVE POLTRONA poltrona/armchair 1.386,00 € 1.663,00 €   

 
* Il prodotto è fatto a mano; dimensioni, peso e colori possono variare da pezzo a pezzo. 

The product is handmade; dimensions, weight and colors might vary from piece to piece. 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 



amante_design Andrea Bertinotti  

 
S singolo/single 

 

 
 
M matrimoniale/double 
 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

AMANTE S singolo/single 2.150,00 € 2.580,00 €   

AMANTE M matrimoniale/double 3.542,00 € 4.250,00 €   

 
*materasso su richiesta/mattress upon request 



aynil_design Andrea Bertinotti  

 
120 

 

 
 

180 
 

 
 

pensile/hanging cabinet 
 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

AYNIL 120 2 ante/doors 2.340,00 € 2.808,00 €   

AYNIL 180 3 ante/doors 3.180,00 € 3.816,00 €   

AYNIL  

PENSILE DX 

pensile a muro, anta a sx 

wall cabinet, left door   780,00 €   936,00 €   

AYNIL  

PENSILE SX 

pensile a muro, anta a dx 

wall cabinet, right door   780,00 €   936,00 €   

 

 



baikal 
 

  
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

RIPIANO ripiano/shelf 182,00 € 218,00 €  2.968,00 € 

MODULO INTERNO interno/internal   58,00 €   70,00 €   

MODULO LATERALE laterale/side   58,00 €   70,00 €   

ICE RING 
sistema giunzione 

joint system 
    5,00 €     6,00 €   

 
 

 
 
 

 
 

 
 



barock 
 
cornice-cornice LED/frame-LED frame 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a 
catalogo 
catalog composition 

 

misure esterne 

external 
measures 

misure interne 

internal 
measures 

  
sfumato 
shaded 

 

BAROCK 64X64 FR 64X64 40x40 479,00 € 575,00 € 575,00 €  

BAROCK 64X84 FR 64x84 40x60 539,00 € 647,00 € 647,00 €  

BAROCK 64X114 FR 64x114 40x90 600,00 € 720,00 € 720,00 €  

BAROCK 64x144 FR 64x144 40x120 693,00 € 832,00 € 832,00 €  

BAROCK 64x174 FR 64x174 40x150 770,00 € 924,00 € 924,00 €  

BAROCK 84x84 FR 84x84 60x60 715,00 € 858,00 € 858,00 €  

BAROCK 84x114 FR 84x114 60x90 770,00  € 924,00 € 924,00 €  

BAROCK 84x144 FR 84x144 60x120 830,00 € 996,00 € 996,00 €  

BAROCK 84x174 FR 84x174 60x150 902,00 € 1.082,00 € 1.082,00 €  

BAROCK 114x114 
FR 

114x114 90x90 1.012,00 € 1.214,00 € 1.214,00 €  

BAROCK 114x144 
FR 

114x144 90x120 1.061,00 € 1.273,00 € 1.273,00 €  

BAROCK 114x174 

FR 
114x174 90x150 1.100,00 € 1.320,00 € 1.320,00 €  

BAROCK 144x144 
FR 

144x144 120x120 1.188,00 € 1.426,00 € 1.426,00 €  

BAROCK 144x174 
FR 

144x174 120x150 1.210,00 € 1.452,00 € 1.452,00 €  

BAROCK 174x174 

FR 
174x174 150x150 1.595,00 € 1.914,00 € 1.914,00 €  

KIT LED  fino a/up to 84x114 275,00 €     

KIT LED da/from 84x144 385,00 €     

 

 
 
 

 
 

specchio-specchio LED/mirror-LED mirror 



 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a 
catalogo 
catalog composition 

 
misure esterne 
external 
measures 

misure interne 
internal 
measures 

  
sfumato 
shaded 

STUP-2039 

BAROCK 64X64 M 64X64 40x40 715,00 € 858,00 € 858,00 €  

BAROCK 64X84 M 64x84 40x60 787,00 € 944,00 € 944,00 €  

BAROCK 64X114 M 64x114 40x90 853,00 € 1.024,00 € 1.024,00 €  

BAROCK 64x144 M 64x144 40x120 968,00 € 1.162,00 € 1.162,00 €  

BAROCK 64x174 M 64x174 40x150 1.078,00 € 1.294,00 € 1.294,00 €  

BAROCK 84x84 M 84x84 60x60 1.001,00 € 1.201,00 € 1.201,00 €  

BAROCK 84x114 M 84x114 60x90 1.089,00 € 1.307,00 € 1.307,00 €  

BAROCK 84x144 M 84x144 60x120 1.133,00 € 1.360,00 € 1.360,00 €  

BAROCK 84x174 M 84x174 60x150 1.210,00 € 1.452,00 € 1.452,00 €  

BAROCK 114x114 M 114x114 90x90 1.100,00 € 1.320,00 € 1.320,00 €  

BAROCK 114x144 M 114x144 90x120 1.100,00 € 1.320,00 € 1.320,00 €  

BAROCK 114x174 M 114x174 90x150 1248,00 € 1.498,00 €  1.498,00 €  

BAROCK 144x144 M 144x144 120x120 1.248,00 € 1.498,00 € 1.498,00 €  

BAROCK 144x174 M 144x174 120x150 1.307,00 € 1.568,00 € 1.568,00 €  

BAROCK 174x174 M 174x174 150x150 1.980,00 € 2.376,00 € 2.376,00 €  

KIT LED  fino a/up to 84x114 275,00 €    

KIT LED da/from 84x144 385,00 e    

 

 
 

 
 
 

 
 

 



bau 
 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

BAU  250,00 € 300,00 €   

 

boa_design Claudio Bitetti 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

BOA 45  410,00 € 492,00 €   

BOA 30  305,00 € 366,00 €   

 

* Il prodotto è fatto a mano; dimensioni, peso e colori possono variare da pezzo a pezzo. 
The product is handmade; dimensions, weight and colors might vary from piece to piece. 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 



cazzoguardi_design Claudio Bitetti  

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

CAZZOGUARDI NERO black STU-D2026 979,00 €    

CAZZOGUARDI ROSSO red STU-D2029 979,00 €    

CAZZOGUARDI BIANCO white STU-D2024 979,00 €    

 

crush_design Matteo Pellegrino 

 

coprivaso o lampada/vase cover or lamp           centrotavola/bowl 
 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

COPRIVASO 
solo coprivaso  
vase cover only 

390,00 € 468,00 €   

LAMPADA 
coprivaso con luce LED interna 
vase cover with LED light inside 

480,00 € 576,00 €   

CENTROTAVOLA 40  368,00 € 442,00 €   

CENTROTAVOLA 60  420,00 € 504,00 €   

 

* Il prodotto è fatto a mano; dimensioni, peso e colori possono variare da pezzo a pezzo. 
The product is handmade; dimensions, weight and colors might vary from piece to piece. 
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dea_design Claudio Bitetti 

 
madia/sideboard         pannello a muro /wall panel 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

DEA madia/sideboard 7.245,00 € 8.694,00 €   

DEA WALL 
pannello a 
muro/wall panel 

prezzo a progetto/price based on project 

 

derby  
 

70-82     27-40 
 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

DERBY 27 h tot 33 319,00 € 383,00 €   

DERBY 40 h tot 46 378,00 € 454,00 €   

DERBY 70 h tot 76 390,00 € 468,00 €   

DERBY 82 h tot 88 460,00 € 552,00 €   

DERBY 99 h tot 105 480,00 € 576,00 €   



doppia corsia 
 
90/180        60/180 

 

 
 
90/120        60/120 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

DOPPIA CORSIA 90/180 V verticale/verical 1.118,00 € 1.342,00 €   

DOPPIA CORSIA 60/180 V verticale/vertical 1.045,00 € 1.254,00 €   

DOPPIA CORSIA 90/180 O orizzontale/horizontal 1.118,00 € 1.342,00 €   

DOPPIA CORSIA 60/180 O orizzontale/horizontal 1.045,00 € 1.254,00 €   

DOPPIA CORSIA 90/120 V verticale/vertical 995,00 € 1.194,00 €   

DOPPIA CORSIA 60/120 V verticale/vertical 975,00 € 1.170,00 €   

DOPPIA CORSIA 90/120 O orizzontale/horizontal 995,00 € 1.194,00 €   

DOPPIA CORSIA 60/120 O orizzontale/horizontal 975,00 € 1.170,00 €   

 
 

 
 

 
 

 
 



erotica_design Uto Balmoral 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

GLENWOOD 2X2 tappeto/carpet 2x2 935,00 €    

GLENWOOD 3X2 tappeto/carpet 3x2 1.210,00 €    

GLENWOOD TONDO tappeto tondo/round carpet 935,00 €    

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 



fake_design Uto Balmoral 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

FAKE  224,00 €    

FAKE 100% RICICLATO 
solo verde, 100%riciclato 

green only, 100% recycled 
246,00 €    

FAKE GLOW 
fotoluminescente 

photoluminescent 
289,00 €    

FAKE MARMO 
colore misto  

mixed colours 
246,00 €    

MINI FAKE 
miniatura stampata 3D/ 

3D printed miniature 
29,00 €    

 

fiori di scarto_design Andrea Bertinotti 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

FIORE DI SCARTO  38,00 € 46,00 €   

BOUQUET 9 
9 fiori in un colore 

9 flowers in one color 
244,00 € 293,00 €   

BOUQUET 18 
18 fiori in un colore 

18 flowers in one color 
366,00 € 440,00 €   

 
 

 
 

 
 
 



gamba di legno_design Andrea Bertinotti 

 
rettangolare/rectangular 

 

 
 

tondo/round 
 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

GAMBA DI LEGNO 160 1600X90X75 2.128,00 € 2.554,00 €   

GAMBA DI LEGNO 180 1800X90X75 2.265,00 € 2.718,00 €   

GAMBA DI LEGNO 200 2000X90X75 2.415,00 € 2.898,00 €   

GAMBA DI LEGNO D. 110 DIAM. 110X75 2.265,00 € 2.718,00 €   

GAMBA DI LEGNO D. 120 DIAM. 120X75 2.415,00 € 2.898,00 €   

GAMBA DI LEGNO D. 130 DIAM. 130X75 2.553,00 € 3.064,00 €   

GAMBA DI LEGNO D. 140 DIAM. 140X75 2.690,00 € 3.228,00 €   

KIT PER TAVOLO 
RETTANGOLARE  

4 gambe e dischetti per   
tavolo rettangolare 
4 legs and disks for 

rectangular table 

480,00 € 576,00 €   

KIT PER TAVOLO TELAIO  

4 gambe e telaio per  
tavolo rettangolare 

4 legs and frame for 
rectangular table 

880,00 € 1.056,00 €   

KIT PER TAVOLO TONDO 

metallerie, 4 gambe e dischi 
diam. 60 per tavolo tondo 

metal components, 4 legs and 
disks diam. 60 for round table 

680,00 € 816,00 €   

 

 



giass 
 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

GIASS  35X35X35 247,00 € 296,00 € 296,00 €  

 

heritage_design Claudio Bitetti 

 

specchio/mirror             mensola/shelf 
 

                                      
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

 
misure esterne 
external measures 

misure interne 
internal measures 

    

HERITAGE SPECCHIO 110X220 70X200 2.622,00 € 3.146,00 €   

HERITAGE MENSOLA 110X22X20  518,00 € 622,00 €   

 

 
 

 
 



humans_design Uto Blamoral 

 
XY             XX 

 

  
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

HUMANS XY uomo/man 3.192,00 € 3.830,00 €   

HUMANS XX donna/woman 3.192,00 € 3.830,00 €   

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 



ice bed 
 
S singolo/single 

 

 
 

L matrimoniale/double     king 
 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

ICE BED S materasso/mattress 90x200 1.815,00 € 2.178,00 € 2.178,00 €  

ICE BED L materasso/mattress 160x200 2.323,00 € 2.788,00 € 2.788,00 €  

ICE BED KING materasso/mattress 180x200 2.468,00 € 2.962,00 € 2.962,00 €  

KIT LED  480,00 €    

 

*materasso su richiesta/mattress upon request 

 



ice brick 
 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

ICE BRICK A  58,00 € 70,00 €   

ICE BRICK 25  58,00 € 70,00 €   

ICE BRICK 50  58,00 € 70,00 €   

ICE BRICK R50  58,00 € 70,00 €   

ICE BRICK R100  58,00 € 70,00 €   

ICE BRICK R125  58,00 € 70,00 €   

ICE BRICK R150  58,00 € 70,00 €   

ICE BRICK R300  58,00 € 70,00 €   

      

ICE RING DIAM. 6 5,00 € 6,00 €   

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 



 

isole 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

ISOLE diam. 35/47 226,00 € 271,00 € 271,00 €  

 

le gilde_design Gloria la Torre 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

LE GILDE  150,00 € 180,00 €   

 

let’s vase it!_design Gloria la Torre 

 

 
 

 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

LET’S VASE IT! S 15X27 170,00 €    

LET’S VASE IT! L 20X37 200,00 €    

 
 

 
 
  
 

     



maggiore 
 
180                                120 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

MAGGIORE 120 120X120X75 3.594,00 € 4.313,00 €   

MAGGIORE 180 180X180X75 4.290,00 € 5.148,00 €   

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 



miguardo_design Andrea Bertinotti 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

MIGUARDO 60 60X39,5 121,00 € 145,00 € 145,00 €  

MIGUARDO 85 85X39,5 165,00 € 198,00 € 198,00 €  

MIGUARDO 110 110X39,5 209,00 € 251,00 € 251,00 €  

COMPOSIZIONE 3 SPECCHI 3 mirrors bundle 462,00 € 554,00 € 554,00 €  

 

milano 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

MILANO  3.915,00 € 4.698,00 €   

 
 
 

 
 

 
 
 



noncaga_design Claudio Bitetti 

 

 
 

 
 

 



 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

NONCAGA PSV-DX base a destra/right base 132,00 € 158,00 €   

NONCAGA PSV-SX base a sinistra/left base 132,00 € 158,00 €   

NONCAGA TRASPARENTE 
libero trasparente 

transparent freestanding 
97,00 € 116,00 €   

NONCAGA PSV libero/freestanding 108,00 € 130,00 €   

NONCAGA ACCESSORI PSV noncaga base 132,00 € 158,00 €   

 portapenne/pen case 28,00 € 34,00 €   

 
svuotatasche/pocket 

emptier 
33,00 € 40,00 €   

 vaso/vase 28,00 € 34,00 €   

NONCAGA MENSOLA 90x17 
mensola a parete 90x17 

wall shelf 90x17 
220,00 € 264,00 €   

NONCAGA MENSOLA 90x27 
mensola a parete 90x27 

wall shelf 90x27 
240,00 € 288,00 €   

 

 
 
 



papi_design Andrea Bertinotti 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

PAPI TRASPARENTE trasparente/transparent 46,00 € 55,00 €   

PAPI PSV  53,00 € 64,00 €   

 

pillow_design Uto Balmoral 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

PILLOW   106,00 € 127,00 €   

PILLOW LED con LED/with LED light 180,00 € 210,00 €   

 

pop_design Luca Papini Studio 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

POP   363,00 € 436,00 €   

 
 

 
 
 

 
 



public_design Claudio Bitetti 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

PALO 120 palo/pole  144,00 € 173,00 €  3.679,00 € 

GIUNTO giunto/joint  32,00 € 38,00 €   

KIT FERRAMENTA  

componenti per fissaggio a 

terra e muro di 1 palo 

components for wall and 

ground fixing of 1 pole. 

63,00 € 76,00 €   

RIPIANO 90 shelf 90  190,00 € 228,00 €   

RIPIANO 60 shelf 60 132,00 € 158,00 €   

RIPIANO 30 shelf 30  115,00 € 138,00 €   

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 



quaranta 
 
90                                       83 

 

 
 
44                                      44M 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

QUARANTA 44  323,00 € 388,00 €   

QUARANTA 83  370,00 € 444,00 €   

QUARANTA 90  380,00 € 456,00 €   

QUARANTA 44M  346,00 € 415,00 €   

 

quore_design Andrea Bertinotti 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

QUORE APPENDINO appendino/coat rack  50,00 € 60,00 €   

QUORE decorazione/decoration  30,00 € 36,00 €   

 

 
 



sessantanove 
 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

SESSANTANOVE  231,00 € 277,00 €   

 

sottozero 
 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

SOTTOZERO  3.960,00 € 4.752,00 €   

 
 

 
 
 

 
 

 
 



spa_design Andrea Bertinotti 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

SPA 70  389,00 € 467,00 €   

SPA 82  410,00 € 492,00 €   

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 



split_design Luca Papini Studio 

 
allineata/aligned 

 

 
 

sfalsata/staggered 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

SPLIT ALLINEATA allineata/aligned  1.705,00 € 2.046,00 €   

SPLIT SFALSATA sfalsata/staggered  1.705,00 € 2.046,00 €   

 
*massimo 4 ripiani/4 shelves max 

 
 
 

 
 

 
 
 

 



testa di piccione_design Claudio Bitetti 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

TESTA DI PICCIONE  50,00 € 60,00 €   

 

the wall_design Claudio Bitetti 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

THE WALL 1  2.645,00 € 3.174,00 € 3.174,00 €  

THE WALL 2  1.323,00 € 1.588,00 € 1.588,00 €  

THE WALL 3  3.036,00 € 3.643,00 € 3.643,00 €  

THE WALL 4  1.708,00 € 2.050,00 € 2.050,00 €  

THE WALL 5  1.990,00 € 2.388,00 € 2.388,00 €  

THE WALL 6  2.277,00 € 2.732,00 € 2.732,00 €  

 
 
 



trani 
 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

TRANI  53,00 € 64,00€   

 

tre di quori_design Andrea Bertinotti 

 
S                                       L 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

3 DI QUORI S  979,00 € 1.175,00 €   

3 DI QUORI L  1.199,00 € 1.439,00 €   

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 



up_design Luca Papini Studio 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

UP  1.232,00 € 1.478,00 €   

 

 
 

work consolle_design Claudio Bitetti 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

WORK CONSOLLE  3.509,00 € 4.211,00 €   

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 



work libreria_design Claudio Bitetti 

 
240                                     120 

 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

WORK LIBRERIA 240 bookshelf 120x240  5.368,00 € 6.442,00 €   

WORK LIBRERIA 120 bookshelf 120x120 2.662,00 € 3.194,00 €   

CASSETTO cassetto/drawer 86x40x20  550,00 € 660,00 €   

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 



work tavolo_design Claudio Bitetti 

 
200                            

 
 

240/300 
 

 
 

codice prodotto 
product code 

descrizione 
description 

colori a catalogo 
catalog colors 

colori custom 
custom colors 

variante 
variant 

composizione a catalogo 
catalog composition 

      

WORK TAVOLO 200 top 200 3.520,00 € 4.224,00 €   

WORK TAVOLO 240 top 240 3.740,00 € 4.488,00 €   

WORK TAVOLO 300 top 300 3.960,00 € 4.752,00 €   
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